
Peter RcSefor resef&ri. 
Pod pritiskom! Ko sta prišla sedaj šele dva 

poslanca, ki sta bila tudi 5. maja 1935 izvolje
na, prvič v skupščino in nista mogla dalje zdr

žati izven parlamenta, sta se opravičevala, da 
sta prišla v skupščino pod pritiskom volilcev. 
S tem nista povedala nič novega, saj je marsi

kateri poslanec v skupščini, ki je prišel tja pod 
pritiskom volilcev. Ko sem hotel zadnjič o tej 
stvari malo več povedati, kdo je izvajal pritisk, 
sem prišel sam pod pritisk. Sploh se vsi dogodki 
razvijajo pod pritiskom razmer, le kam bomo 
prišli, če bomo drug drugega stalno pritiskali! 

Poslovodeči JNS podpredsednik Pirkmaver na 
rešetu. Ce vzamem jaz koga na rešeto, ga lepo 
prijazno pretresem. Pretekli teden pa so se dru

gi ljudje lotili samega poslovodečega JNS pod

predsednika, ki pa se ni kar tako dal in se je z 
vso silo otepaval. čudno pa je to, da slovenski 
liberalci vedno, kadar jim je treba rešitve, naj

dejo zavetje pod kako klerikalno streho. Tudi 
sam gospod Pirkmaver se je v tem slučaju za

tekel pod okrilje samega »Slovenskega gospo

darja« in njegovih prostorov v Cirilovi tiskarni. 
To je sedaj drugi slučaj, da so se v teh krogih 
spomnili na zasluge Cirilove tiskarne za osvo

bojenje, ki je na svoj popolen riziko dajala za

vetja Narodnemu svetu. Enkrat preje je že bilo, 
ko so se tudi spomnili na Cirilovo tiskarno, to 
je bilo tedaj, ko so prišli v njo ponoči Orjunaši 
ter so razbili stroj, ki je tiskal plakate gene

rala Majstra. Pa čeprav se je gosp. Pirkmaver 
zatekel v to varstvo, jaz kljub temu ne veru

jem, da se je rešil rešeta, debata se je prehitro 
začela, ker stari ljudje v Ptuju še živijo in ker 
se v uredniških prostorih »Slovenskega gospo

darja« sedaj nahaja rešeto, ki ne miruje in bo 
tudi take, ki se kot brodolomcl zatečejo pod 



pjegovo varstvo, malo prerešetalo, Na svidenje, 
ko si bom malo v roke pljunil! 

V Mislinjski dolini se baje tako poje o Nova

čann: Al njega ni, al njega ni — pa če ga ni, 
saj nič ne stri — če ravno ga od nikoder ni. — 
Ko druzga za nas nič nardi — saj cerkve naj 
na mir pusti! 

Maček v Grazn. Je slaba navada, da gredo iz 
Jugoslavije ljudje radi v Graz po zdravila, toda 
v skrajnem slučaju drugače ne gre. Tako je tu

di Maček šel in Je tam počakal posebnega zdrav

nika Km je viča, ki je prišel iz ženeve. Ta člo

vek namreč v inozemstvu študira, da bo znal 
izvršiti operacijo hrvaškega vprašanja. Ce je bil 
Maček sam tudi pri zdravniku, listi ne poročajo. 
Gotovo pa je, da Maček v lovske koče ne bo 
zlepa več šeL 

Mimo se je peljal. Maček se je peljal preko 
Maribora. V Mariboru je vodja Mačkovcev sam 
dr. Kukovec in glejte čudo: nič se ni Maček 
oglasil. Tudi Kukovec se ni oglasil. Ne bo še 
kmalu pomladi. Ti politični netopirji, ki so pol 
Slovenci, pol Hrvati, le naj še naprej drem

lje jo! 
Mladi Radič gre svoja pota, prireja svoje sho

de [po Hrvaškem in pravi, da je že oče njegov 
njive zoral in da on sedaj samo seje. Pri setvi 
pa mu pomaga tudi njegova milostljiva gospa 
soproga. Pa menda ja ne sejeta samega radiča! 
Ljudem zelo ugaja, da sedaj tudi ženske začnejo 
govoriti na političnih shodih. Samo predolgo 
traja vsa reč, drugače pa je luštno! 

Novi načrt petletke fašizma v Italiji. Italija

nov mora biti 100 milijonov! Zato so fašisti na

pravili posebni petletni načrt, v katerem mora 
vsaka italijanska družina dobiti pet otrok. Ker 
bodo pa ti otroci hoteli tudi jesti, je fašizem od

redil, da se v teku pet let zdresirajo krave, da 
se bodo množile kakor zajci, in kure. da bodo 
nesle jajca, kakor da streljajo s strojnimi puš

kami. 
SS in SA. V Nemčiji ima fašizem dve orga

nizaciji: SS in S A, obe pa sta za šturm. Raz

lika med obema je le v tem, da v slučaju pre

iskave šturmajo voditelji SA oddelkov vrata 
večnosti, voditelji SS oddelkov pa švicarsko 
mejo. 

Zaprtje Španije. Velesile so zaprle Španijo od 
vseh strani. Vsakdo je upal, da bo sedaj vojske 
konec, pa je ravno narobe. Seveda narobe, saj 
so mejo zaprle zato, da ne morejo inozemski vo

jaki zbežati s front domov! Sedaj se morajo bo

riti do kraja! 


